

广告

庆祝“9·10”感恩教师

周口爱心房企爱心车商向老师献爱心活动启动

本报讯(记者 马月红 曹丹)记者昨日从周口报业传媒集团秋季房车联展组委会获悉,在第29个教师节来临之际,周口报业传媒集团秋季房车联展组委会联系爱心房企、爱心车商向老师献爱心,让老师圆住房梦、汽车梦。全市持有教师资格证的老师,近期在周口有购房买车计划的,可以事先到周口的楼盘售楼部和汽

车4S店了解情况,掌握楼盘和汽车的销售情况,等到9月6日、7日、8日,到周口新区体育场周口报业传媒集团举办的秋季房车联展现场,与商家签订认购协议,再到大会服务处登记,除享受正常优惠外,再享受一定幅度的优惠;楼盘不限制房源。日后活动组委会将见证“爱心优惠”的落实。

周口报业传媒集团秋季房车联展组委会有关人员介绍,教师,是人类灵魂的工程师;教师,工作辛苦、甘于清贫、乐于奉献,为我们每个人所尊敬。每到重大节假日或教师节,不少人或企业总是不忘向老师表达爱心,这中间不乏周口的房地产企业和汽车经销商,他们的爱心之举为社会认可、为市民颂扬。

《周口日报》、《周口晚报》将在8月下旬将爱心房企、爱心车商公示出来,并把爱心房企和爱心车间做出的优惠幅度承诺公诸于众。

爱心房企格林·绿色港湾的总经理王强告诉记者,他们企业积极参与了周口报业传媒集团秋季房车联展爱心房企向老师献爱心活动,希望能为教师解决实际

困难,为政府分忧,体现出企业的社会责任。

金域华庭的总经理张洪斌说,他们的企业理念是,给不同阶层的人、给更多为了理想而付出的人一个实现梦想的机会。金域华庭也在今年的秋季房车联展上为教师提供了购房优惠。

周口建业森林半岛首届高仿真恐龙展启动

本报讯 8月17日,周口建业森林半岛销售中心人声鼎沸,热闹非凡。在气氛热烈的建业森林半岛外广场上,首届仿真恐龙体验展梦幻开园,六只栩栩如生的仿真恐龙“空降”这里,为周口市民上演一场现实版的“侏罗纪公园”,吸引了近600名家长与孩子一同前来参观。

除了普及相关恐龙基础知识,现场还增设各种趣味游戏,挑战小朋友的动手能力。愤怒的小鸟、幸运魔方等活动深受大家的喜爱,小朋友在家长的带领下踊跃参加,现场充满了欢乐的笑声。周口建业森林半岛希望通过此次大型仿真恐龙展,配合周末系列趣味活动,为孩子们营造一个欢乐假期。

2013年是建业集团进驻周口的第五个年份,本次活动旨在感恩回馈周口市民对建业品牌一直以来的支持与厚爱。活动吸引了众多新老“建业粉丝”的参加,活动当天场面令人欣喜,销售异常火热,周口建业森林半岛也再一次用成绩证明了自己的努力与建业品牌的强大影响力。

(罗煜翔 文/图)



仿真恐龙体验展现场。



市民在观赏恐龙模型。



梁龙(左)和甲龙(右)模型。

影响最广 展商最多 规模最大 档次最高

周口报业传媒集团第十二届房车联展

周口报业传媒集团第十二次力作

2013秋季房·车联展

时间:9月6日~8日 地点:周口市体育场

大平台 才有大展会
大展会 才有大优惠

帮卖房人卖房 帮买房人买房 帮卖车人卖车 帮买车人买车

买房购车就等9月6日
大展会 大优惠
诚征冠名、协办及参展单位

